

停放一夜，白色轿车被喷满红漆

内容为侮辱言语 重新做漆需上万元，警方已立案调查

昨日清晨6时许，省城西园新村某居民楼下，租户葛先生下楼后，诧异地发现自己的爱车受损了——整个车身被人恶意喷漆，充斥着中伤和侮辱的言语。葛先生恼羞成怒，却找不出罪魁祸首，最终开着这辆花脸车来到派出所报案。



轿车停在楼下遭喷漆毁容

记者昨日上午在三里庵派出所外，见到了这辆被喷漆的轿车，走近一看让人“惊叹”，白色的车身上被喷满了带有侮辱性的文字，内容不堪入目，车身几乎被红漆涂满了。

车主压住怒火，驾车前来报案，也考虑到“关注度”问题，特地用报纸将一些文字遮盖住，但还是挡不住好奇市民的围观，甚至争相拍照，导致附近路段出现暂时拥堵。

记者找到了刚做完笔录的车主葛先生，其称该车停靠在小区楼下，次日清晨

先是被妻子发现。“我一下子就懵了，反复看了几次车牌，才确定这是我的车。”

据悉，该车买来才一年多，外观很新。“最主要是还出现了骂人的字样。”葛先生认为，对方可能是故意喷漆发泄怨气。

重新做漆费用需要上万元

葛先生临时租住在西园新村内，平日就将车停靠在楼下，由于小区比较老旧，除正大门楼外并没有安装监控探头。

“会不会是停车位置不当，挡住其他车主了？”葛先生否认了这个原因，“我把车子停在老地方，从来没有出过事，而且还是靠墙边。”

被喷漆的内容与情感纠纷报复有关，记者向葛先生求证此事，他表示“这是对方故意转移视线”，“我从来没有干过什么亏心事，也没有得罪过什么人。”

会不会是对方喷错了车？或者是恶作剧？葛先生和警方也一时没有定论，不过楼下只有葛先生的车遭喷漆，其余车则相安无事。

葛先生也咨询了汽车维修店，得知若要重新做漆，费用可能需要上万元。涂的漆呈条纹状，民警分析应该使用的是罐装自喷漆。目前，辖区派出所已经立案调查此案。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

合肥上月空气6天超标

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日，省环保厅发布了8月份城市空气质量状况。按老标准评价，8月份，除合肥和铜陵市2个城市外，其他14个省辖城市空气质量优良率均为100%。但按新标准评价，8月份合肥市达标天数比例为80.6%，超标时出现6天轻度污染天气。

滨湖将有更多企业总部“安家”

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 昨日，合肥市包河区(滨湖)总部基地蓝图正式对外公布，在它周围，企业的总部可以实现“抱团”。

记者了解到，滨湖总部基地选址在滨湖新区徽州大道南端，北至南宁路，南至贵阳路，东至广西路，西至徽州大道，地块总用地630亩(含道路)，总部基地项目总建筑面积约70万平米。据透露，总部基地还将为人驻企业提供的产品为独栋办公楼或总部大厦，可根据企业要求，提供个性化产品。

高新区公开征集民生工程项目

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市高新区获悉，在2013年实施项目的基础上，明年将对民生工程进行扩面提标、调整完善、整合归并、退出实施。

如果你想对高新区2014年民生工程有建议，可以单击网页链接参与点击，http://msgc.hefei-stip.com.cn/2014ms.asp。

还可以通过电话、邮箱提出意见和建议，电话：0551-65398749，邮箱：cyy1985617@si-na.com。

债务纠纷，男子爬上楼顶要“诀别”

星报讯(星级记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午10时许，省城望江西路华府骏苑6号楼楼顶，坐着双脚悬在外的一中年男子，执意要跳楼轻生。

记者赶到时，救援人员正在展开劝说，男子坐在该楼宇顶层平台位置，双脚悬空。

民警打算接近男子进行劝说，男子示意不许靠近，其坐在靠近避雷针位

置，离平台还有几十厘米距离，救援人员不敢轻易靠近。

据小区保安介绍，这名男子并非小区居民，自己悄悄溜入楼道，后来到楼顶，“我们见到他的时候，他坐着打电话，讲一些不想活了的话。”

救援人员轮番对男子展开劝说，并递上矿泉水，以安抚情绪，男子断断续续

地表示，别人欠他不少钱，多番追讨未果才跑到楼顶。说着，男子嚎啕大哭。

在劝说一个多小时后，男子最终打消了轻生念头，缓缓起身回到地面。据介绍，男子姓宁，河北人，2005年来肥经商，后因债务纠纷才来到此处轻生，他告诉记者：“我跟家人打了告别电话。”目前，警方已经介入调查此事。

居民可支配收入，数据怎么“算”出？

13660户特别家庭每天开销入账 其中，合肥有782户

星报讯(何凌 记者 董艳芬) 今年上半年，安徽城镇居民人均可支配收入11719元，你知道这个数据是怎么计算出来的吗？9月13日上午，“国家统计局安徽调查总队给出了“答案”。原来，我省城镇居民人均可支配收入及支出，是由13660户家庭的日常开销“账单”计算出来的。

在安徽，有13660户特别家庭，他们每天都要在《居民收支调查日记账本》上记账，哪怕就花了1分钱。“每个月底，我们的调查员都会上门收集账本，然后把数据输入电脑，这就是居民可支配收入及支出的最原始数据。”国家统计局安徽调查总队居民收支调查处调研员孟昭杰告诉记者。目前，全省的记账户有13660个，其中，合肥有782户。按照每

户每月上交一本账本计算，每年至少要收集163920本账本，才能算出安徽居民一年的收支状况。

孟昭杰介绍说，居民收支调查按照采用分层、多阶段随机抽样方法抽选调查住宅，确定调查户，城镇居民人均支配收入、农民人均纯收入、消费支出以及主要收入项和消费项的抽样误差会控制在5%以内。

市口腔医院“爱牙日”前义诊

星报讯(张婷婷 记者 李婉婷) 9月20日是全国爱牙日。合肥市口腔医院本部将于9月17日上午，在医院长江路北门举办大型义诊。届时，由医院硕士、博士组成的专家团队将为您现场解答有关口腔健康的问题；需进一步治疗者，还将免除挂号费、一次性治疗盘费用。

中科大先研院专线车昨开通

星报讯(张彦君 吴琼 记者 张华玮) 作为安徽省重点项目和合肥市“一号工程”，中国科学技术大学先进技术研究院(以下简称中科大先研院)将于本月15日迎来首批入驻人员。为此，合肥高新区支线公交于9月13日开通中科大先研院专线车。首条线路自中科大先研院学生公寓出发，经燕子河路、创新大道、望江西路、玉兰大道、黄山路、天柱路到达梦园小区站。

明年元旦，去罍街吃特色早点

星报讯(记者 沈娟娟) 印象中罍街是安徽最大的平民夜市。记者获悉，在罍街附近，将再开辟1200平米的街区，引进30户早餐店，打造成合肥最有特色的早餐一条街，计划于明年元旦正式开放。

合肥已腾退廉租住房23户

星报讯(李妍 记者 任金如) 记者昨日从合肥市保障性建设发展中心获悉，合肥严格廉租住房资格后期动态管理，今年到目前为止已经腾退廉租住房23户。

13岁少年窥视女童身体，判赔9000元

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 少年因好奇窥视女童身体，女童的父母将少年及其母亲告上法庭并索赔4万余元。昨日，记者获悉，合肥包河区法院依法判决少年的母亲赔偿女童精神抚慰金9000元。

少年飞飞(化名)年近14周岁，正处于青春期的他对异性身体产生了好奇。

今年4月的一天晚上，他在单元楼楼梯口看见5岁的月月(化名)正在玩耍，随后，他窥视了月月的身体。

月月的妈妈得知了此事迅速报警，但由于飞飞未满14周岁，公安机关不予立案。事后，月月的父母认为，飞飞年近14周岁，他的行为侵害了月月的人格权，导致她身心遭受创伤，飞飞的

母亲作为法定监护人严重失职，遂将飞飞及其母亲告上法庭并索赔各项损失4万余元。

法院经审理认为，赔偿月月一定数额的精神抚慰金不仅可抚慰其因此事受到的伤害，同时还能对飞飞的不当行为进行惩戒。最终，法院依法判决飞飞的母亲赔偿月月精神抚慰金9000元。